



ICY BOX IB-AC620-M2

Schutzbox für M.2 SSDs

Haupteigenschaften

- Schützt M.2 SSDs vor Feuchtigkeit, Staub und Stößen
- Stabile und langlebige Hülle aus Polykarbonat
- Maßgeschneiderte EVA-Schaumstoffeinsätze
- Für 4x 2280 M.2 SSDs (nicht enthalten)
- Staub-, stoß- und wetterfeste Silikondichtung
- Ergonomische Verriegelungslösung



Verpackungsinhalt
1x IB-AC620-M2, 1x Handbuch

Schutzbox für M.2 SSDs

Die Schutzbox von ICY BOX ist aus hochwertigen und umweltfreundlichen Materialien gefertigt. Sie hat eine stabile und belastbare Hülle und maßgeschneiderte und geformte Schaumstoffeinsätze im Innern, welche ausgewählte M.2 SSDs aufnehmen und sie vor Stößen, Staub und Spritzwasser schützen. Mittels des Silikon-Dichtringes kann die Schutzbox Staub und Feuchtigkeit wirksam fernhalten. Darüber hinaus ermöglicht der ergonomische Verriegelungsclip ein einfaches Öffnen und Schließen. Ein zuverlässiges Utensil für die Aufbewahrung und den Transport Ihrer empfindlichen Speicherkarten.

Technische Daten

M.2 Kartengröße Maximale Kartenanzahl

 Modell
 IB-AC620-M2

 Artikel Nr.
 60750

 EAN-Code
 4250078170877

 Marke
 ICY BOX

 Farbe
 Schwarz/grau

Material Polycarbonat, Silikon, EVA-Schaumstoff

IP-Schutzklasse Staub-, stoß- und wetterfeste Silikondichtung, keine

IP-Klassifizierung 22x 30/42/60/80 mm **ahl** 4x (22x80 mm) Hinweise

Es besteht auch die Möglichkeit, mehrere kürzere SSDs einzusetzen, allerdings kann ein einwandfreier Halt dann nicht mehr garantiert werden, da ein Halt an allen vier Seiten nicht mehr gegeben ist.

ACHTUNG!

Die Silikondichtung hält Staub und Feuchtigkeit ab, besitzt aber keine IP Schutzklassifizierung! Die Schutzbox sollte keinen extremen Umgebungsbedingungen ausgesetzt werden.







ICY BOX **IB-AC620-M2** Schutzbox für M.2 SSDs



Robust

M.2 SSD-Gehäuse sind für die Sicherheit Ihrer M.2 SSDs unerlässlich. IB-AC620-M2 hilft Ihnen dabei, alle SSDs geordnet an einem Ort aufzubewahren und sie gut vor äußeren Einflüssen zu schützen. Das kompakte Etui eigent sich besonders gut zum Mitführen in Ihrer Tasche.



Passgenau

Das IB-AC620-M2 ist aus hochwertigen und umweltfreundlichen Materialien hergestellt. Es verfügt über eine stabile und robuste Hülle mit speziell angefertigten und geformten Schaumstoffeinsätzen, sodass ausgewählte M.2 SSDs eingelegt und vor Stößen, Staub und Feuchtigkeit geschützt werden.



Schutz ist das A und O

M.2 SSDs sicher zu lagern und gleichzeitig einen einfachen Zugriff zu ermöglichen, hat ICY BOX mit dieser Schutzbox geschickt umgesetzt. Die Schaumstoffeinlage enthält Lagerplätze für alle unterstützten M.2-SSDs. Der schützende Silikon-Dichtring und der ergonomische Verriegelungsclip runden die Vorzüge ab.

Logistische Daten

 Verpackungseinheit:
 80 Stk./Karton

 Gesamtgewicht:
 10,7 kg/Karton

 Bruttogewicht (mit Verp.):
 0,123 kg

 Nettogewicht:
 0,061 kg

 Abmessung/Karton:
 440x380x360 mm

 Abmessung (mit Verp.):
 25x100x200 mm

 Abmessung des Artikels:
 125x77x18 mm

 Ursprungsland:
 China

RaidSonic Technology GmbH